



# 怪物與惡獸

鍾藝

中國古籍《西南荒經》中載：西南的荒野出沒著一種名叫「誕」的怪物，它的形狀像兔子，人面，能說人話，喜歡騙人，言行不一。它的肉很是美味。但是，人類吃後，會變得盡說謊話，毫無「禮義廉恥」。

余生也晚，當然沒有見過這種怪物。

可是，通過如今的網絡和視頻，卻發現了一種新時代的「惡獸」。

據筆者考究，這一種「惡獸」是大象與駒子交配的產物，不只像「誕」一樣「能說人話，喜歡騙人」，且無比虛偽與邪惡，吃人不吐骨。它的名字叫「花旗」。

口說無憑，舉例為證。

它四處干涉他國內政，煽風點火，挑動戰爭，以坐收漁翁之利。立國二百年，只有二十年沒打戰。劣跡斑斑，能以一袋子的「洗衣粉」為偽證而公然侵略一個主權獨立的國家，甚至，把其領導人

「絞殺」；能以「反恐」為由，攻打阿富汗；能慾惠「北約」和烏克蘭一再挑釁俄羅斯，以致烏克蘭大地戰火連天，生靈塗炭；能包庇以色列對巴勒斯坦民眾進行種族滅絕的大屠殺.....惡行罄竹難書！（五月初的最新消息：以色列用百輛坦克開道已揮軍攻入加薩。）

他污衊中國政府在新疆進行「種族滅絕」，卻忘記在歷史上自己是怎樣對待美洲的原住民「紅番」和非洲的移民「黑人」的。

據美國解放黑奴運動的領袖弗列德里克·道格拉斯先生揭露：「.....弗吉尼亞洲的法例中有七十二種罪，黑人犯了其中一條，即使他不是明知故犯，也要判處死刑；但同樣的罪中卻只有兩條才會令白人受相同的懲罰。這意味著甚麼？.....南文各洲的法律典籍中充斥著禁止教育黑人讀書寫字的條文，違者罰以巨款或處以重刑，他們就是這樣承認奴隸黑人！」。（《一

個前為奴隸的人論奴隸制》）。

幾年前，「花旗」在香港策劃動亂，暴徒攻擊公家機關，大肆破壞社會治安，「花旗」讚之謂「最美的風景」。反之，對特區政府維護社會治安，卻說三道四，指責其行為過當。

整個西方世界是應聲附合，唱同樣一個調。

讓我們一齊來瞧一瞧近期發生於美國各院校內，大學生抗議以色列對巴勒斯坦平民進行種族滅絕的大屠殺，「花旗」是怎樣處理的——在第一時間派「國民衛隊」沖入校園實行暴力鎮壓，並逮捕了逾千名手無寸鐵的大學生。

試問：所謂的「人權」在哪裡？所謂的「民主」、「自由」在哪裡？

在「花旗」誕生的初期，首任總統阿伯拉罕·林肯曾公開演講，說：「我們的國家，連同她的行政機構，都屬於定居其上的人民。

任何時候他們只要對現政府感到厭倦，便可以行使憲法賦與的權利改造政府，或使用革命的權利推翻政府。」「同樣還是這些人民，他們明智地規定了我國的政體，使人民公僕的權力十分有限，不能為非作歹；他們還同樣明智地規定了每隔一段很短的時間，便可將這極有限的權力收回自己手中。」（《第一次就職演說》）。

聽，多麼美妙、動人啊！

也許，「花旗」的子民真的這樣嘗試去做過。

然而，世界人民的眼睛是「雪亮」的。大家不難發現：如今的「花旗」實質上受控於猶太「金主」和軍火大資本家。選舉純屬是一種形式。

還有更甚者，面對著中國的和平崛起，「花旗」是心生恐懼，辦起事來是「說一套，做一套」，「誠信」、「形像」啥都不顧了。

道格拉斯先生早在百年前就一針見血地指出：「在極端野蠻和最無恥的偽善方面，美國確實首屈一指，舉世無匹。」（《一個前為奴隸的人論奴隸制》）。

「花旗」失信於過去，失信於現在，也就必然失信於將來。

毋庸置疑，「花旗」稱霸天下的日子已一去不回頭！應了中國人的一句俗語：「自作虐，不可救。」

# 侯澤電鄉賢令千金完婚捐 菲律賓錦尚鎮聯鄉總會暨總商會福利金

菲律賓錦尚鎮聯鄉總會暨總商會訊：本會副監事長侯澤電鄉賢王麗月女士賢伉儷令千金瑜萍小姐，於公曆零二四年五月九日下午二時，假座王城聖亞盧示珍天主教堂，與柯榮煊吳秀月令郎柯滿德先生舉行結婚典禮。

有情人終成眷屬，郎才女貌，天作之合，白頭偕老。

是日晚上又於東海皇宮酒家設宴招待賓客。喜慶之際，侯澤電鄉賢不忘熱心慈善，尤為關心本會，特捐菲幣五萬作為本會福利用途。熱心之舉，殊堪嘉許，特籍報端，予以表揚，並申謝忱。



## 江蘇金陵之聲廣播電台與江蘇省僑聯國際文化交流促進會聯合主辦的「僑見花事」圖文徵集活動

旅菲各校友會聯合會訊：江蘇金陵之聲廣播電台與江蘇省僑聯國際文化交流促進會聯合主辦的「僑見花事」圖文徵集活動於四月一日展開並於四月二十五日截止。該活動得到了本會夏令營營員們的積極響應，在短短兩三個星期內便有15名營員上傳了自己的作品。

營員們用自己獨特的攝影技巧拍下了一張張春天鮮花的照片並將自己的「春日花事」配合自己春天的故事，講述春天的心情、生活的感悟分享給主辦方。

「僑見花事」圖文徵集活動共收到了意大利、西班牙、德國、法國、美國、加拿大、澳大利亞、菲律賓等多個國家的投稿。在三百餘件作品中僅選出12件作品刊登分享。

本會夏令營營員莊梓彤及林澤凱同學的作品脫穎而出成功的被選入，真是可喜可賀！是日，就「僑見花事」活動，江蘇新聞廣播的主持人姜琪還特地邀請了夏令營營員黃佳昕及許伊哈同學分別進行了專訪。

被選營員作品分享：

1.莊梓彤

在屬於亞熱帶氣候的菲律賓，沒有寒



來暑往，也不遵循春華秋實，常年所見的是

枝繁葉茂和繁花似錦。我上學途經馬尼拉新

區，有一條街道以花的名字命名，那就是Bougainvillea Street (三角梅大街)。

每次媽媽接送我，路過那條花街時都會不自覺地放慢速度，於是，我趴著車窗外望，偶爾也會拿出手機記錄那片美好。三角梅生命力頑強，花期極長，無論瓢潑大雨還是酷暑驕陽，都無法壓抑它的脊樑。我愛大自然，愛充滿生機的花花草草，更愛這小小一朵卻能簇擁一片芬芳的三角梅。

2.林澤凱

這個春天，外公辛苦培育幾個月的小白花兒終於開了。花兒潔白美麗還帶有一種淡淡的清香，它給我帶來了一種十分親切的感覺，就像是穿著大白褂的媽媽。我的母親是個商人，業餘還是名針灸醫師。業餘時她會去義診，義務服務不圖分文。有時我會覺得她這樣太累了，連吃飯的時間都騰不出來，還那麼積極跑去義診。

直到有一天，我巧遇她在社區幫人義診，看著她依然那麼慈祥、秩序井然地在為每個病人診查。當時我頓然明白媽媽的偉大，她像是外公培育出來的小白花兒，在這春天裡綻放自己然後把身上的那份花香送給路過的每一個人。

好合，永結同心。

陳秘書長郎景輝君結婚之喜，特獻捐菲幣十萬元，支持本會開展文教福利工作。仁風義舉，誠堪欽讚，特藉報端以予表揚，並申謝忱。

## 文總婦工組烹飪班延期舉辦

菲華文經總會婦工組訊：本會擬訂五月十一日（星期六）所要舉辦的烹飪班，因菲國近期遭遇極端高溫天氣，招人數不理想，現暫延期至七月份，不便之處請多見諒。

## 菲華各界聯合會召會

菲華各界聯合會訊：茲訂於二零二四年五月十七日（星期五）下午6:30在本會會所（世貿大廈三十二樓01-04座）Unit.3201-04 World Trade Exchange Bldg. # 215 J. Luna St., Binondo Manila召開2023-2025年度委員會第六次全體職員聯席會議，討論會務工作等重要事項，同時分發本會為慶祝菲中建交四十九週年而舉辦的大型文藝晚會《千年友誼 和諧菲中》入場券。屆時敬請本會各正副名譽主席、主席、副主席、秘書長、常務委員、委員和青委會正副主席、青委會委員撥冗踴躍出席，建言獻策，共商會務。（敬備晚餐）

## 陳長波喜捐晉江總會文教福利菲幣十萬元

菲律賓晉江同鄉總會、菲律賓晉江總商會訊：本會秘書長陳長波、陳洪莎莉賢伉儷令長郎景輝君於二零二四年五月五日(星期日)下午二時假座聖亞盧示珍天主教堂舉行結婚典禮。

是晚假座萬豪酒店大宴會廳敬備喜筵招待親友。貴賓盈門，高朋滿座，場面熱鬧，喜氣洋溢。

本會多位領導前往觀禮及出席喜筵，祝賀新婚夫婦百年